

Regionalni koordinator (RK)	Prilog 1. Godišnji radni plan	
Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA	Datum: 04.01.2021.	Mjesto: Zadar

GODIŠNJI RADNI PLAN RK ZA GODINU 2020.

Br.	Specifični ciljevi	Zadaci/ Aktivnosti	Rezultat	Pokazatelji rezultata	Osobe / tijela odgovorne/ odgovorna za provedbu aktivnosti	Vremenski okvir	Potencijalni rizici	Polugodišnje praćenje 30/6/2020	Polugodišnje praćenje 31/12/2020
	Što želimo postići?	Kako ćemo postići ciljeve? Koji ćemo točno aktivnosti izvršiti?	Koji je predviđeni rezultat aktivnosti koje ćemo provesti?	Kako možemo mjeriti rezultat? Ikarosi: numerički/kvalitativno (kako god je moguće)?	Što je odgovorna za provedbu aktivnosti i postizanje rezultata?	Kada bi aktivnosti trebale biti dovršene?	Što bi moglo ugroziti provedbu aktivnosti?		
Ured ravnatelja									
1.	Uravnotežen razvoj Zadarske županije	Suradnja sa svim relevantnim tijelima i dionicima na poslovima strateškog planiranja, upravljanja razvojem te izradom strateških dokumenata i njihovom implementacijom na području Zadarske županije	Pravodobno dobivanje potrebnih informacija s ciljem efikasno postizanja željenih rezultata poduzetih aktivnosti	Sudjelovanje na sastancima u MRRFEU i s ostalim dionicima (Izveštaja sa sastanaka)- minimalno 2 Izrađeni izvještaji o postupcima strateškog planiranja i upravljanja razvojem- minimalno 2. Izrađena lista strateških i razvojnih projekata- minimalno 1 Odluke o imenovanju članova radnih skupina za izradu strateških dokumenata- minimalno 2 Izveštaji o djelovanju radnih skupina- minimalno 3 Izrađeni strateški dokumenti- minimalno 3 Izveštaji o provedbi strateških dokumenata- minimalno 1	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Promjene zakonodavnog okvira Lokalni i regionalni dionici nezainteresirani za strateško planiranje	Sudjelovanje na sastancima u MRRFEU i s ostalim dionicima: Koordinacije regionalnih koordinatora s MRRFEU održane su 24.01.2020. u Zagrebu te putem online platforme 19.05.2020. Tijekom 2020. održan je sastanak regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske na kojem se raspravljalo o prioritetima ETS-a u sljedećem programskom razdoblju. Gosp.č. 10.02.2020. Izrađeni izvještaji o postupcima strateškog planiranja i upravljanja razvojem: U skladu s odredbama čl. 28., st. 5. Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za JLP(R)S (NN 89/2018) tijekom lipnja 2020. godine u suradnji s jedinica lokalne samouprave izrađen je popis akata strateškog planiranja od značaja za JLP(R) koje je potrebno revidirati ili staviti izvan snage do 31.12.2020. godine te dostavljen Koordinacijskom tijelu 25.06.2020. Ukupno je prikupljen i evidentiran 81 akt strateškog planiranja na području Zadarske županije. Izrađena lista strateških i razvojnih projekata. Osigurani uvjeti za pripremu i prijavu 5 projekata za iduće financijsko razdoblje. Odluke o imenovanju članova radnih skupina za izradu strateških dokumenata: Tijekom 2020. sljedeći načelo partnerstva pripremljeni su i prijedlozi sastava radnih i fokus skupina za izradu Plana razvoja ŽZ te imenovani članovi Partnerskog vijeća. U svrhu provedbe postupka vrednovanja Plana razvoja ŽZ pripremljeni su prijedlozi za imenovanje članova Odbora za vrednovanje. Tim za vrednovanje te provedbeni postupak nabave i ugovorena tvrtka za provedbu postupka prvotnog vrednovanja. Izveštaji o djelovanju radnih skupina: Aktivnosti prikupljanja podataka za izradu osnovnih analiza za sva tri predmetna akta nastavile su se i tijekom 2020. godine. U svrhu formulacije SWOT analize te vizije razvoja športa ŽZ održana je 2. radna skupina za izradu Plana razvoja športa (04.03.2020.). Izveštaji o provedbi strateških dokumenata: U izvještajnom razdoblju izrađen je godišnji izvještaj o provedbi strategije razvoja urbanog područja grada Zadra za 2019. godinu sa projektima u provedbi od strane ZADRA NOVE, a koji se tiču urbanog područja.	Sudjelovanje na sastancima u MRRFEU i s ostalim dionicima: Koordinacije regionalnih Jadranske Hrvatske s MRRFEU održane su 21.10.2020. putem online platforme na kojem se raspravljalo o ulogama i obvezama otočnih koordinatora. Izrađena lista od 180 razvojnih projekata otočnih JLS. Održani sastanci sa svim otočnim JLS Zadarske županije. Održana je 1. sjednica Partnerskog vijeća Zadarske županije, održano 14 fokus grupa (21.09.2020.-05.10.2020.) u svrhu identifikacije razvojnih potreba i prioriteta ŽZ po definiranim sektorima te 4 tematske radne skupine (u razdoblju od 08.12.2020. do 15.12.2020.) za izradu SWOT analize Plana razvoja Zadarske županije 2021.-2027. čime se aktivno nastavlja rad i partnerski pristup javnog, privatnog i civilnog sektora u strateškom planiranju. Uspostavljena su tijela za vrednovanje te izrađeno i. fazno izvješće o vrednovanju Plana razvoja Zadarske županije 2021.-2027. Aktivnosti prikupljanja podataka za izradu osnovnih analiza za sva tri akta strateškog planiranja (Plan razvoja Zadarske županije, Plan razvoja tehnike kulture Zadarske županije, Plan razvoja sporta Zadarske županije) nastavila su se i tijekom druge polovice 2020. godine. U svrhu izrade analitičkih podloga Plana razvoja tehnike kulture Zadarske županije kreirani su anketni upitnici te održana dva strukturirana intervjua s predstavnicima akademske zajednice i poduzetnika.
	Kontrola pripreme i provedbe EU projekata u kojima je Agencija nositelj ili partner	Uspješna prijava na natječaje Provedba projekta u skladu s ciljevima poziva i projektnim aktivnostima	Broj apliciranih projektnih prijava- minimalno 3 Broj uspješnih projekata u provedbi, pod uspješnim projektom smatra se onaj projekt kojim se ostvaruju zadani pokazatelji- minimalno 2	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Sporost osiguravanja projektne dokumentacije Kašnjenje dinamike objave natječaja Poteškoće u provedbi nabava roba i usluga	Ukupno je u izvještajnom razdoblju izrađeno i predano 29 razvojnih projekata. U izvještajnom razdoblju pružena je stručna/tehnička pomoć u okviru projekta ZADRA NOVA ZA VAS u pripremi i prijavi 12 razvojnih projekata za javnopravna tijela (javne ustanove za prijavu na pozive iz nacionalnih i EU izvora financiranja. U sklopu redovnih aktivnosti pružena je stručna pomoć u pripremi i predaji 17 razvojnih projekata koji su prijavljeni na nacionalne i EU izvore financiranja.	U izvještajnom razdoblju pružena je stručna/tehnička pomoć u okviru projekta ZADRA NOVA ZA VAS u pripremi 41 razvojnih projekata za javnopravna tijela i javne ustanove za prijavu na pozive iz EU sredstava.	
	Koordinacija pružanja stručne pomoći u pripremi i provedbi razvojnih projekata i programa javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Uspješno pripremljeni i realizirani razvojni projekti i programi javnopravnih tijela i javnih ustanova u Zadarskoj županiji	Broj pripremljenih razvojnih projekata i programa Broj razvojnih projekata i programa u realizaciji Izveštaji i zapisi o sastancima na kojima su sudjelovali predstavnici Agencije i javnopravnih tijela i javnih ustanova	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine na regionalnoj i lokalnoj razini Nezainteresiranost JLS	Ukupno je u izvještajnom razdoblju pripremljeno 49 razvojnih projekata na nacionalne i EU izvore financiranja.	U izvještajnom razdoblju pružena je stručna/tehnička pomoć u okviru projekta ZADRA NOVA ZA VAS u pripremi 41 razvojnih projekata za javnopravna tijela i javne ustanove za prijavu na pozive iz EU sredstava.	
2.	Održivo financijsko i sadržajno poslovanje Agencije	Izrada godišnjeg programa rada, polugodišnjih i godišnjih izvješća o radu i općih akata i njihova prezentacija	Izrađen godišnji program rada, polugodišnji i godišnji izvješća o radu	Godišnji program rada i Polugodišnje izvješće o radu usvojeni od strane Upravnog vijeća Agencije Godišnje izvješće o radu usvojeno od strane Upravnog vijeća Agencije	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja	Godišnji program rada pripremljen je do kraja prosinca prošle godine Polugodišnje izvješće izrađeno do kraja srpnja 2020. godine Godišnje izvješće o radu izrađeno do kraja veljače 2021. godine	Neusvajanje Godišnjeg programa rada i Polugodišnjeg izvješća o radu od strane Upravnog vijeća Agencije Neusvajanje Godišnjeg izvješća o radu od strane Upravnog vijeća Agencije Dodavanje novih aktivnosti tijekom godine koje nisu predviđene Planom rada, a usvojenostva su nepredviđenom objavom natječaja ili odlukama osnivača i drugih relevantnih dionika	Izrađen je Godišnji plan RK za 2020., izrađena je analiza za potrebe popunjavanja radnih mjesta kao i Plan zapošljavanja za 2020. Izrađeno je Godišnje izvješće o radu za 2019. te je usvojen od strane Upravnog vijeća 15. travnja 2020. Proveden je postupak zapošljavanja na polugodišnjoj razini i to 10 novih zaposlenika od toga jedna zamjena za porodični i to su savjetnik u Odjelu za regionalni razvoj, savjetnik za strateško planiranje i koordinaciju razvoja zadarske županije u Odjelu za strateško planiranje i upravljanje razvojem, viši savjetnik na pripremi programima i projekata, savjetnik na pripremi programa i projekata, viši stručni suradnik na pripremi programa i projekata i viši referent na pripremi programa i projekata u Odjelu za pripremu programa i projekata i tri viša stručna suradnika u Odjelu za provedbu programa i projekata. Provedene su sve redovite aktivnosti koje se tiču funkcioniranja općeg sustava Agencije te sve potrebne administrativne aktivnosti.	Izrađeno i usvojeno je Polugodišnje izvješće o radu i polugodišnje izvješće o izvršenju financijskog plana Agencije za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2020. godine od strane Upravnog vijeća dana 22. srpnja 2020. godine. Pripremljen je Godišnji program rada za 2021. godinu i usvojen od Upravnog vijeća 11. prosinca 2020. godine. Proveden je postupak zapošljavanja u drugom dijelu godine i to 4 novih zaposlenih i to tri viša stručna suradnika u Odjelu za provedbu programa i projekata i viši stručni suradnik za strateško planiranje i koordinaciju razvoja Zadarske županije u Odjelu za strateško planiranje i upravljanje razvojem.
	Sudjelovanje u procesu programiranja na nacionalnoj razini i u radu upravljačkih odbora na nacionalnoj ili EU razini	Članstvo u upravljačkim odborima i doprinos njihovom radu	Sudjelovanje na sastancima upravljačkih odbora (Izveštaji/zapisnici sa sastanka- minimalno 2)	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Naruđeni odnosi u upravnim tijelima zbog različitih vizija djelovanja	Aktivno sudjelovanje u procesu programiranja programa Europske teritorijalne suradnje. ZADRA NOVA imenovana je predstavnikom regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske kao član radne skupine za programiranje (Programming Task Force - PTF) programa INTERREG HR-BA-ME 2021. - 2027. Radi izvanrednih okolnosti uzrokovanih virusom COVID-19 sve odluke u 2020. godini donesene su pisanim postupkom. ZADRA NOVA uključna je u postupak identifikacije prioriteta za zdravstvo i socijalnu skrbb kao priprema za novo programsko razdoblje 2021. - 2027. u tu svrhu održana su 3 sastanka (s regionalnim koordinatorima i nadležnim ministarstvom, Zagreb, 24.01.2020.; s regionalnim koordinatorima i zdravstvenim ustanovama Biograd na Moru 12.-13.06.2020.; s predstavnicima zdravstvenih ustanova ŽZ i predstavnicima EK u organizaciji agencije ZADRA NOVA u Zadru, 26.06.2020)	Aktivno sudjelovanje u procesu programiranja programa Europske teritorijalne suradnje. Sudjelovanje na II. sastanku radne skupine za programiranje (Programming Task Force - PTF) programa INTERREG HR-BA-ME 2021. - 2027. Radi izvanrednih okolnosti uzrokovanih virusom COVID-19 sastanak je održan 27.11.2020. putem online platforme. Sudjelovanje na fokus grupi programa INTERREG HR-BA-ME 2021. - 2027. održanoj u svrhu identifikacije razvojnih potreba i potencijala za financiranje u okviru programa. Radi izvanrednih okolnosti uzrokovanih virusom COVID-19 sastanak je održan 29.12.2020. putem online platforme. Predstavnik Agencije imenovan u radnu skupinu za izradu Nacionalnog plana razvoja otoka. ZADRA NOVA aktivno je sudjelovala u prikupljanju projektnih ideja otočnih JLS-a ŽZ u svrhu izrade Akcijskog plana provedbe Nacionalnog plana razvoja otoka.	
3.	Positioniranje Agencije kao regionalnog koordinatora i pouzdanog partnera	Sudjelovanje na ili organiziranje okruglih stolova/debata/javnih rasprava gdje će biti predstavljane aktivnosti Agencije	Upoznavanje ciljnih skupina s aktivnostima i djelatnosti Agencije	Kroz minimalno 5 javnih događanja doprijeti do 500 ljudi	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja/Viši Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nedostatak financijskih sredstava Nezainteresiranost šire javnosti za sudjelovanje na događanjima	U prvih šest mjeseci 2020. godine ostvaren je zacrtani cilj jer su kroz više od 5 javnih događanja informacije o aktivnostima i djelatnosti Agencije došle do preko 500 ljudi. U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. održana su sljedeća javna događanja ili u organizaciji Agencije ili su predstavnici Agencije na njima bili sudionici: 1. Posjet voditelja Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj: 2. Obilježavanje Europskog tjedna u virtualnom izdanju (E-galerije učenihki radova, Online kviz znanja, Virtualni dan otvorenih vrata EU projekata); 3. Promocija natječaja Galileo kroz Facebook live gostovanje dobitnice Nikoline Rudić; 4. Promocija poziva At School of Open Cohesion kroz Facebook live gostovanje sudionika Poziv učenika iz Gimnazije Franje Petrića Zadar; 5. Sudjelovanje na sajmu turizma u Madridu kroz projekt ADRION 5 SENSES; 6-8. Mjere informiranja u sklopu projekta ZADRA NOVA ZA VAS. Uz to treba istaknuti kako je epidemiološka situacija u Hrvatskoj i ostatku EU uzrokovane koronavirusom utjecala na dinamiku realizacije aktivnosti te je dio planiranih aktivnosti odgođen ili otkazan.	Iako je u prvih šest mjeseci 2020. godine ostvaren zacrtani cilj te su kroz više od 5 javnih događanja informacije o aktivnostima i djelatnosti Agencije došle do preko 500 ljudi, u drugom polugodištu ti su rezultati višestruko udvostručeni. U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine predstavnici Agencije sudjelovali su kao organizatori ili sudionici na više od 30 javnih događanja/okruglih stolova/debata/javnih rasprava gdje će biti predstavljane aktivnosti Agencije.
	Koordiniranje odnosa s javnošću i suradnje s medijima	Upoznavanje šire javnosti s aktivnostima i djelatnosti Agencije	Kroz minimalno 10 medijskih objava doprijeti do 1000 ljudi	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja/Viši Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nedostatak financijskih sredstava za medijske kampanje	U prvih šest mjeseci 2020. godine ostvaren je željeni godišnji cilj jer je ostvareno minimalno 10 medijskih objava o radu Agencije te doseg iznosi više od 1.000 ljudi. Prema praćenju medija u razdoblju od 1. siječnja 2020. godine od 30. lipnja 2020. godine zabilježeno je 140 medijskih objava u lokalnim, regionalnim i nacionalnim medijima u Hrvatskoj. Članovi/video prilazi, radijska emitiranja o radu Agencije i projektima koje provodi objavljene su u sljedećim medijima: HRT, Zadarski list; Narodni list; 057 info; Gradonačelnik.hr; Potraga.hr; kalelarga info; ZDI; Župan.hr; Lokalni.hr; eZadar; Zadarski.hr; Radio Zadar; Mega-media; BNM portal; Novi radio; Zadar danas; Antena Zadar; Naši školi; Pomorac.net; Lider; Morski.hr.	Tijekom 2020. godine ostvaren je zacrtani godišnji cilj jer je ostvareno višestruko od minimalno 10 medijskih objava o radu Agencije te doseg iznosi više od 1.000 ljudi. U drugom polugodištu kroz preko 190 medijskih objava su tako popraćeni putem najava i praćenja događanja kao što su aktivnosti u sklopu projekata koje Agencija provodi ili pruža tehničku pomoć u provedbi te aktivnosti oko izrade Plana razvoja Zadarske županije i pratećih dokumenata. Rad Agencije su pratili sljedeći mediji: Hrvatska radio televizija; Antena Zadar; Diodora TV, ZDI, Radio Benkovac, Novi radio, Radio 057, HR - Radio Zadar, E Zadar, 057 info, Zadarski list, Zadarski.hr, Narodni list, Lider, Naši školi, Pomorac.net, Morski.hr, Kalelarga info, Radio BnM, Agroklop, Glas otoka, Novac.hr, Antena Zadar, Kali online, Šibenik IN, Glas Istre, Jutarnji list, Dubrovnik press, Dubrovnik.net, Pokret otoka. Uz organizirana događanja koja su medijski popraćena, ravnateljica i djelatnici Agencije zabilježili više dodatnih medijskih gostovanja i nastupa (HRT Radio Zadar, Novi radio, Radio 057...) Ukupni doseg medijskih objava prelazi 100.000 ljudi.	
4.	Kvalitetno upravljanje ljudskim potencijalima	Izrada plana edukacija i zapošljavanja u skladu sa sistematizacijom rada	Izrađen plan edukacija u skladu sa sistematizacijom radnih mjesta i samoprocjenom djelatnika o potrebi za edukacijom	Organizirano i održano minimalno 3 edukacije za razvoj i unaprijeđenje vještina djelatnika	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja	Plan edukacija će biti izrađen u prvom kvartalu 2020. godine Edukacije će se odvijati u drugom, trećem i četvrtom kvartalu 2020. godine	Djelatnici nisu zainteresirani za edukacije Edukacije ne odgovaraju potrebama djelatnika	Izrađen je Plan edukacije za 2020. godinu. Ažurirani su svi dokumenti na polugodišnjoj razini u području ljudskih resursa kao što je Plan edukacije u kojem su se provele edukacije za razdoblje od siječnja do kraja lipnja ove godine i ima 5 provedbenih edukacija. Izobrazba novih djelatnika se kontinuirano provodi po planu. S obzirom na novonastalu situaciju s epidemijom COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 imamo in house traininge isto kao i on line edukacije koje se provode od strane drugih državnih tijela.	Za razdoblje od početka srpnja do kraja prosinca provedeno je 4 edukacije od kojih su djelatnici dobili certifikat za područje javne nabave te također se kontinuirano nastavilo usavršavanje djelatnika u području javne nabave. In house training je proveden za sve djelatnike tijekom rujna ove godine. Također su provedene 15 online edukacije koje su djelatnici poahđali od strane drugih državnih tijela.
Odjel za regionalni razvoj									
	Provedba programa ministarstva nadležnog za regionalni razvoj i drugih središnjih tijela državne uprave koji se odnose na ravnomjerni regionalni razvoj	Diseminirane informacije o programima i osigurana njihova implementacija	Uspješno provedeni programi s ostvarenim zadanim pokazateljima- minimalno 10 korisnika	Voditelj odjela / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje interesa kod ciljnih skupina	U sklopu programa "Priprema lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova" od strane MRRFEU odobrena su sredstva za 17 JLS-a iz Zadarske županije za izradu projektnih dokumentacije. 9 JLS-ova je uspješno završilo provedbu projekata, 4 JLS su tražile produženje ugovora, što im je i odobreno do 31.01.2021., a 4 JLS su ostale od provedbe projekata radi neriješenih imovinsko-pravnih odnosa. U izvještajnom razdoblju ZADRA NOVA je koordinirala aktivnosti oko zahtjeva za produženjem Ugovora i potpsa Dodatka ugovorima.	U sklopu programa "Priprema lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova" od strane MRRFEU odobrena su sredstva za 17 JLS-a iz Zadarske županije za izradu projektnih dokumentacije. 9 JLS-ova je uspješno završilo provedbu projekata, 4 JLS su tražile produženje ugovora, što im je i odobreno do 31.01.2021., a 4 JLS su ostale od provedbe projekata radi neriješenih imovinsko-pravnih odnosa. U izvještajnom razdoblju ZADRA NOVA je pregledavala zahtjeve za nadoknadom sredstava kao i izvješća nakon provedbe projekata te ista dostavila u MRRFEU.	

Br.	Specifični ciljevi	Zadaci/ Aktivnosti	Rezultat	Pokazatelji rezultata	Osobe / tijela odgovorne/ odgovorna za provedbu aktivnosti	Vremenski okvir	Potencijalni rizici	Polugodišnje praćenje 30/6/2020	Polugodišnje praćenje 31/12/2020
1.	Podrška ravnomjernom razvoju Zadarske županije	Usklađivanje djelovanja jedinica lokalne samouprave s područja županije vezano uz regionalni razvoj	Dionici okupljeni i umreženi u zajednički razvojni ili strateški plan	Održani sastanci s predstavnicima dionika (JRLS) osobno i putem elektroničkih medija- minimalno 3	Voditelj odjela	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nezainteresiranost predstavnika JRLS	Više kontaktila sve JLS-ove vezano za njihove potrebe i za definiranje njihovih razvojnih potencijala.	JLS Zadarske županije uključene su u izradu Plana razvoja Zadarske županije 2021. - 2027., Plana razvoja športa te Plana razvoja tehničke kulture ZŽ kroz kontinuiranu komunikaciju s izrađivačima akata strateškog planiranja. Predstavnici JLS-ova aktivno su sudjelovali u radu tematskih radnih skupina od 21.09.2020. do 05.10.2020. tijekom kojih su identificirane razvojne potrebe i potencijali ZŽ te u radu tematskih radnih skupina od 08.12. do 15.12.2020. godine za izradu SWOT analize Zadarske županije. Za potrebe daljnje identifikacije potreba i potencijala JLS ZŽ kreiran je upitnik za strukturirani intervju koji će se provoditi tijekom 2021. godine. Tijekom cijele godine višekratno komunicirali predstavnici svih JLS kako bi što bolje predstavili njihov poduzetnički, turistički i ostali investicijski potencijal.
		Predlaganje razvojnih smjerova politike regionalnoga razvoja	Uočene razvojne potrebe uklopljene u strateški okvir	Održani sastanci s predstavnicima dionika (JRLS) osobno i putem elektroničkih medija- minimalno 5	Voditelj odjela	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nezainteresiranost predstavnika JRLS	Na temelju stalnog kontakta sa JLS-ovima predložio se Odjelu za strateško planiranje razvojni smjerovi regionalnog razvoja te su održani sastanci s predstavnicima 34 JLS-a.	Kroz proces izrade Plana razvoja Zadarske županije 2021. - 2027., Plana razvoja športa te Plana razvoja tehničke kulture ZŽ kroz kontinuirano se komuniciralo s predstavnicima JLS-ova koji su aktivno su sudjelovali u radu fokus grupa za izradu Plana razvoja Zadarske županije održanih od 21.09.2020. do 05.10.2020. tijekom kojih su identificirane razvojne potrebe i potencijali ZŽ te u radu tematskih radnih skupina od 08.12. do 15.12.2020. godine za izradu SWOT analize Zadarske županije. Za potrebe daljnje identifikacije potreba i potencijala JLS ZŽ kreiran je upitnik za strukturirani intervju koji će se provoditi tijekom 2021. godine. Navedeni koraci temelji su za kreiranje vizije, prioriteta razvojnih politika i ciljeva Zadarske županije koje će se definirati na radionicama radnih skupina tijekom 2021. godine.
2.	Podrška JRLS u planiranju regionalnog razvoja kroz strateške dokumente	Praćenje, vrednovanje i izvještavanje o provedbi županijske razvojne strategije odnosno županijskih planova razvoja	Izrađeno izvješće o tijeku provedbe ŽRS	Izvršje isporučeno MRRFEU	Voditelj odjela / Savjetnik	Prvo polovica 2020. godine	Nedobivanje informacija od JRLS	U skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 147/14, 123/17 i 118/18), Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije prati provedbu politike regionalnog razvoja i njezinih učinaka na razvoj svih dijelova Republike Hrvatske. Nastavno na navedeno u 2020. godini sukladno Uputama za izradu izvještaja o provedbi županijske razvojne strategije i rokovima usuglašenim s MRRFEU, ZADRA NOVA započela je s izradom izvješća o provedbi županijske razvojne strategije Zadarske županije za 2019. godinu. Izvršje o provedbi županijske razvojne strategije uključuje: <ul style="list-style-type: none"> Izvršje o provedbi ŽRS-a na razini strateških ciljeva, prioriteta i mjera Izvršje o provedbi i problemima u provedbi najznačajnijih 10 strateških projekata u Zadarskoj županiji Izvršje o doprinosu ostvarenja ciljeva, prioriteta i mjera na nacionalnoj razini 	U drugoj polovici 2020. god. sukladno člancima 47., 48. i 49. Zakona o regionalnom razvoju RH kojom je propisana obveza praćenja politike regionalnog razvoja i njezinih učinaka na razvoj svih dijelova Republike Hrvatske te vrednovanje i izvještavanje o rezultatima provedbe politike regionalnog razvoja, u svrhu povećanja djelotvornosti, učinkovitosti i utjecaja na regionalni razvoj, a u skladu s Uputama za izradu i sadržaj izvještaja županija o provedbi županijskih razvojnih strategija Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA u koordinaciji s Upravnim odjelom za gospodarstvo, turizam, infrastrukturu i EU fondove Zadarske županije izradila je izvješće o provedbi županijske razvojne strategije Zadarske županije za 2019. godinu. Izvršje o provedbi županijske razvojne strategije Zadarske županije za 2019. godinu temelji se na podacima prikupljenim od Upravnih odjela Zadarske županije i 25 jedinica lokalne samouprave od ukupno 34 jedinice lokalne samouprave (u daljnjem tekstu JLS) u području Zadarske županije, a to su: gradovi Zadar, Biograd na Moru i Nin te općine Bibinje, Galovac, Gračac, Jasenice, Kall, Liđane Ostrovičke, Novigrad, Pakoštane, Pašman, Polača, Poličnik, Posedarje, Preko, Privlaka, Sali, Starigrad, Sukošan, Sveti Filip i Jakov, Škabrnja, Tkon, Vrsi i Zemunik Donji. Za istaknuti je kako 9 jedinica lokalne samouprave (Grad Pač, Benkovac i Obrovac te Kolan, Kuklija, Povljana, Ražanac, Stankovci i Vir) nisu dostavile tražene podatke o provedbi ŽRS-a za 2019. godinu na svom području te one nisu mogle biti obuhvaćene u ovom izvješću. Važno je napomenuti da obuhvat podataka nije isti u izvješću o provedbi ŽRS-a za prethodno razdoblje, odnosno za 2011., 2012., 2013., 2014., 2015., 2016., 2017. i 2018. godinu u razdoblju što niti sve, a niti iste JLS nisu dostavile tražene podatke. Stoga je u ovom izvješću obuhvaćena usporedba s planiranim iznosima, ali ne i s izvješćima o provedbi županijske razvojne strategije za prethodne godine. Izvršje obuhvaća i podatke Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRE NOVE koji se odnose na provedene razvojne mjere. Odjel za regionalni razvoj izradio je izvješće na način da je prikupio podatke o strateškim projektima svih jedinica lokalne samouprave, javnih tvrtki, tvrtki i Ustanova u vlasništvu Zadarske županije kao i same Zadarske županije te je prema predviđenoj metodologiji obradio i analizirao sve prikupljene podatke te utvrdio kako se provodi ŽRS, koliko se ostvaruju pojedini ciljevi iz ŽRS, iz kojih izvora se financiraju i u kojem omjeru i na kraju kako provedba županijske razvojne strategije utječe na realizaciju ciljeva Strategije regionalnog razvoja RH.
		Priprema podatke o pokazateljima za praćenje stanja i trendova regionalnog razvoja, prikuplja podatke o pripremi i provedbi programa urbanog razvoja te integriranih teritorijalnih ulaganja	Prikupljeni i analizirani podaci	Izvršje dostavljena Odjelu za strateško planiranje- minimalno 1	Voditelj odjela / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nedobivanje informacija od dionika	U skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 147/14, 123/17 i 118/18), Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije prati provedbu politike regionalnog razvoja i njezinih učinaka na razvoj svih dijelova Republike Hrvatske. Postupak izvještavanja o učinkima provedbe politike regionalnog razvoja obuhvaća godišnje izvješće velikog grada koji je nositelj izrade strategije razvoja urbanog područja o rezultatima provedbe strategije razvoja urbanog područja. Do kraja lipnja 2020. u Grad Zadar dostavljeni su traženi podaci za 19 projekata u kojima je Agencija nositelj ili partner, a koji imaju izravan utjecaj na urbano područje Zadar.	U skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 147/14, 123/17 i 118/18), Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije prati provedbu politike regionalnog razvoja i njezinih učinaka na razvoj svih dijelova Republike Hrvatske. Postupak izvještavanja o učinkima provedbe politike regionalnog razvoja obuhvaća i godišnje izvješće velikog grada koji je nositelj izrade strategije razvoja urbanog područja o rezultatima provedbe strategije razvoja urbanog područja. Do kraja lipnja 2020. u Grad Zadar dostavljeni su traženi podaci za 19 projekata u kojima je Agencija nositelj ili partner, a koji imaju izravan utjecaj na urbano područje Zadar.
		Provjeravanje usklađenosti dokumenata strateškog planiranja razvoja županije s hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja te predlaganje odluka kojima se potvrđuje usklađenost	Provedeni postupci provjere usklađenosti dokumenata niže razine u odnosu višu razinu strateških dokumenata	Izrađena provjera usklađenosti dokumenata- minimalno 3	Voditelj odjela / Savjetnik / Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Sporost dobivanja informacija	U skladu s odredbama članka 28., stavka 5. Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 89/2018) tijekom lipnja 2020. godine u suradnji s jedinicama lokalne samouprave izrađen je popis akata strateškog planiranja od značaja za te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje je potrebno revidirati ili staviti izvan snage do 31. prosinca 2020. godine te dostavljen Koordinacijskom tijelu 25. lipnja 2020. Ukupno je prikupljen i evidentiran 81 akt strateškog planiranja na području Zadarske županije.	U skladu s odredbama članka 28., stavka 5. Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 89/2018) tijekom lipnja 2020. godine u suradnji s jedinicama lokalne samouprave izrađen je popis akata strateškog planiranja od značaja za te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje je potrebno revidirati ili staviti izvan snage do 31. prosinca 2020. godine te dostavljen Koordinacijskom tijelu 25. lipnja 2020. Ukupno je prikupljen i evidentiran 81 akt strateškog planiranja na području Zadarske županije.
Odjel za strateško planiranje i upravljanje razvojem									
1.	Stvaranje strateškog okvira za razvitak Zadarske županije	Sudjelovanje u izradi nacionalnih strateških dokumenata	Uključivanje javnih dionika i građana u proces izrade NRS RH 2030.	Provedeni natječaji na regionalnoj razini za promociju NRS RH 2030.- minimalno 1	Voditelj odjela/Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nezainteresiranost ciljnih skupina	Očekuje se otvaranje postupka javnog savjetovanja za NRS RH 2030 kroz koji će se aktivno uključiti javni dionici i građani u proces izrade predmetnog akta. Planirane aktivnosti RK u ovom segmentu jesu objave na mrežnim stranicama i društvenim mrežama RK.	Dana 12.11.2020. godine otvoren je postupak javnog savjetovanja za NRS RH 2030. U svrhu uključivanja javnih dionika i građana u proces izrade NRS RH 2030. provedene su planirane aktivnosti RK u ovom segmentu u vidu objava na mrežnim stranicama i društvenim mrežama RK.
		Izrada regionalnih dokumenata strateškog planiranja i ostalih dokumenata strateškog planiranja po ovlaštenju osnivača	Uključivanje javnih dionika i građana u proces izrade plana razvoja Zadarske županije.	Izrada strateškog regionalnih dokumenata kroz jedinice lokalne samouprave- minimalno 2	Voditelj odjela/Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nezainteresiranost ciljnih skupina	Sudjelovanje u uključivanju otočnih JLS-ova kao javnih dionika u procesu izrade Nacionalnog plana razvoja otoka kroz održane online sastanke tijekom mjeseca studenog i prosinca 2020. godine, kontinuirana komunikacija i poticanje na suradnju i pružanje potpore u popunjavanju baze projektnih ideja obalno-otočnih JLS-ova Zadarske županije u svrhu izrade akcijskog plana provedbe Nacionalnog plana razvoja otoka u suradnji s MRRFEU.	Sudjelovanje u uključivanju otočnih JLS-ova kao javnih dionika u procesu izrade Nacionalnog plana razvoja otoka kroz održane online sastanke tijekom mjeseca studenog i prosinca 2020. godine, kontinuirana komunikacija i poticanje na suradnju i pružanje potpore u popunjavanju baze projektnih ideja obalno-otočnih JLS-ova Zadarske županije u svrhu izrade akcijskog plana provedbe Nacionalnog plana razvoja otoka u suradnji s MRRFEU.
		Osiguravanje pripremljenosti strateških dokumenata i zalih projekata za iduće financijsko razdoblje EU-a u suradnji s ostalim ustrojstvenim jedinicama Ustanove i nadležnim javnopravnim tijelima	Učinkovito praćenje stanja na području županije	Osigurani uvjeti za pripremu minimalno 5 strateških dokumenata i projekata za iduće financijsko razdoblje EU-a	Voditelj odjela/Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje interesa za projekte Nezainteresiranost JRLS Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine kvalitete	U 2020. nastavljene su aktivnosti na izradi akata strateškog planiranja za područje Zadarske županije: Plana razvoja Zadarske županije 2021. - 2027. te dodatka Plana razvoja sporta Zadarske županije i Plana razvoja tehničke kulture Zadarske županije. Dana 29.10.2020. donesene su Odluke o imenovanju članova tima za izradu Osnovne analize Plana razvoja Zadarske županije 2021. - 2027., Odluka o imenovanju članova RS za izradu Plana razvoja sporta ZŽ, Odluka o imenovanju članova RS za izradu Plana razvoja tehničke kulture ZŽ.	U svrhu provedbe postupka vrednovanja Plana razvoja Zadarske županije uspostavljena su tijela za provedbu vrednovanja Odlukom o osnivanju i imenovanju članova Odbora za vrednovanje od dana 19.11.2020. te Odlukom o osnivanju i imenovanju Tim za vrednovanje od dana 19.11.2020. U svrhu provedbe prethodnog vrednovanja Plana razvoja Zadarske županije izrađeno je i. fazno vrednovanje Plana razvoja Zadarske županije 2021.-2027.
							Uz Plan razvoja ZŽ odlukama osnivača tijekom 2019. godine započela je izrada Plana razvoja sporta ZŽ te Plana razvoja tehničke kulture ZŽ. U 2019. godini započete su aktivnosti prikupljanja podataka za izradu osnovnih analiza za sva tri predmetna akta te su se ove aktivnosti nastavile i tijekom 2020. godine.	U razdoblju od 21.09.2020. do 05.10.2020. održano je 14 fokus grupa u svrhu identifikacije razvojnih potreba i prioriteta ZŽ po definiranim sektorima. Temeljem izrađene osnovne analize te rezultata djelovanja fokus grupa formirana je SWOT analiza koja je revidirana radom 4 tematske radne skupine održane kako slijedi: 08.12.2020. Jačanje otpornosti na krize, 09.12.2020. Gospodarstvo i društvo, 11.12.2020. Ravnomjeran regionalni razvoj, 15.12. Zelena i digitalna tranzicija.	
							Osigurani uvjeti za pripremu strateških dokumenata (Plan razvoja Zadarske županije 2021.-2027., i njegovih dodatka) te će biti osigurani uvjeti za pripremu i prijavu 5 projekata za iduće financijsko razdoblje.	Osigurani uvjeti za pripremu strateških dokumenata (Plan razvoja Zadarske županije 2021.-2027., i njegovih dodatka) kroz identifikaciju razvojnih potreba i potencijala te pripremu baze projektnih ideja te će biti osigurani uvjeti za pripremu i prijavu 5 projekata za iduće financijsko razdoblje.	

Br.	Specifični ciljevi	Zadaci/Aktivnosti	Rezultat	Pokazatelji rezultata	Osobe / tijela odgovorne/ odgovorna za provedbu aktivnosti	Vremenski okvir	Potencijalni rizici	Polugodišnje praćenje 30/6/2020	Polugodišnje praćenje 31/12/2020
		Koordiniranje izrade županijskih planova razvoja i drugih strateških i razvojnih dokumenata od značaja za regionalni razvoj za područje županije te njihovih provedbenih dokumenata za koje Ustanovu ovlasti osnivač	Započela izrada strateških dokumenata kao baza za lokalni i regionalni razvoj	Osnovane radne skupine za izradu strateških dokumenata	Voditelj odjela/Savjetnik/Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Sporost dobivanja informacija potrebnih za izradu strateških dokumenata Neusvajanje strateških dokumenata od relevantnih tijela	U 2019. godini formirani su timovi pri RK za izradu Plana razvoja ŽZ, Plana razvoja športa ŽZ te Plana razvoja tehničke kulture ŽZ te su započete aktivnosti prikupljanja podataka za izradu osnovnih analiza za sva tri predmetna akta. Ove aktivnosti nastavile i tijekom 2020. godine. U svrhu ostvarivanja uspješne komunikacije i suradnje s vanjskim dionicima 28.01.2020. donesena je Komunikacijska strategija i Komunikacijski akcijski plan Plana razvoja ŽZ te je pripremljen prijedlog Strategije savjetovanja. Dana 10.02.2020. donesen je Plan vrednovanja Plana razvoja ŽZ, a 11.02.2020. Odluka o pokretanju postupka prethodnog vrednovanja. U svrhu provedbe postupka vrednovanja Plana razvoja Zadarske županije pripremljeni su prijedlozi za imenovanje članova Odbora za vrednovanje. Tim za vrednovanje te je proveden postupak nabave i ugovorena tvrtka za provedbu postupka prethodnog vrednovanja. U svrhu formulacije SWOT analize, vizije te ciljeva razvoja športa ŽZ održana je 2. radna skupina za izradu Plana razvoja športa (04.03.2020.).	U 2020. nastavljene su aktivnosti na izradi akata strateškog planiranja za područje Zadarske županije: Plana razvoja Zadarske županije 2021. - 2027. te dodatka Plana razvoja športa Zadarske županije i Plana razvoja tehničke kulture Zadarske županije. Dana 29.10.2020. donesene su Odluke o imenovanju članova tima za izradu Osnovne analize Plana razvoja Zadarske županije 2021. - 2027., Odluka o imenovanju članova RS za izradu Plana razvoja športa ŽZ, Odluka o imenovanju članova RS za izradu Plana razvoja tehničke kulture ŽZ. U svrhu provedbe postupka vrednovanja Plana razvoja Zadarske županije uspostavljena su tijela za provedbu vrednovanja Odlukom o osnivanju i imenovanju članova Odbora za vrednovanje od dana 19.11.2020. te Odlukom o osnivanju i imenovanju Timu za vrednovanje od dana 19.11.2020. U svrhu provedbe prethodnog vrednovanja Plana razvoja Zadarske županije izrađeno je i fazno vrednovanje Plana razvoja Zadarske županije 2021.-2027. U svrhu ostvarivanja uspješne komunikacije i suradnje s vanjskim dionicima pripremljen je prijedlog Strategije savjetovanja koji je vrednovan u okviru i. faznog izvješća te upućen na donošenje. U razdoblju od 21.09.2020. do 05.10.2020. održano je 14 fokus grupa u svrhu identifikacije razvojnih potreba i prioriteta ŽZ po definiranim sektorima. Temejtem izradne osnovne analize te rezultata djelovanja fokus grupa formulirana je SWOT analiza koja je revidirana radom 4 tematske radne skupine održane kako slijedi: 08.12.2020. Javljanje otpornosti na krize, 09.12.2020. Gospodarstvo i društvo, 11.12.2020. Ravnomjeran regionalni razvoj, 15.12. Zelena i digitalna tranzicija. Za potrebe izrade Plana razvoja tehničke kulture održana su dva strukturirana intervjua, 07.12.2020. s predstavnicima Sveučilišta u Zadru te 10.12.2020. s predstavnicima poduzetnika u sektoru te su pripremljeni upitnici za ciljne skupine sektora.
2.	Upravljanje razvojem Zadarske županije	Razmatranje i predlaganje pripreme projekata zbog rješavanja utvrđenih nedostataka odnosno problema na području županije, a posebno strateških projekata	Učinkovito praćenje stanja na području županije	Osigurani uvjeti za pripremu minimalno 5 projekata za nacionalne i EU natječaje	Voditelj odjela/Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje interesa za projekte Nezainteresiranost JRLS Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine kvalitete	Do kraja lipnja pripremljeno je 49 projekata. 16 projekata je prijavljeno na EU natječaje (OPKK, OPLJUP, CEI), a 13 projekata na nacionalne natječaje. Ostalih 20 projekata će biti prijavljeno po otvaranju prihvatljivih Poziva.	Ukupno je u izvještajnom razdoblju pripremljeno 70 projekata za prijavu na nacionalne i EU izvore financiranja. Od tog broja, u izvještajnom razdoblju pružena je stručna/tehnička pomoć u okviru projekta ZADRA NOVA ZA VAS u pripremi 48 razvojnih projekata za javnopravna tijela i javne ustanove za prijavu na pozive iz EU izvora financiranja. Prijavljeno je ukupno 24 projekata na pozive u okviru: 1. OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (6 projekata), 2. OP Učinkovitosti (ljudski potencijali) 2014.-2020. (14 projekata), 3. OP za ribarstvo i pomorstvo 2014.-2020. (3 projekta), 4. Program ruralnog razvoja 2014.-2020. (1 projekt). Za ostala 24 projekata pripremljena projekta čeka se otvaranje javnih poziva. Naime, javni pozivi za koje su se pripremila preostala 24 projekta su bili u najavi za 2020. godinu, međutim nisu svi objavljeni, te se njihova objava očekuje u 2021. godini. U sklopu redovnih aktivnosti pružena je stručna pomoć u pripremi i prijavi 22 razvojna projekata za javnopravna tijela i javne ustanove koji su prijavljeni na nacionalne (natječaj) Ministarstva regionalnoga i fondova EU i EU izvore financiranja (CEI Extraordinary Call for Proposals 2020, Europa za građane, Poziv EK za odabir partnera za provedbu aktivnosti EUROPE DIRECT u Hrvatskoj 2021.-2025., Program Life 2020.).
		Suradnja s drugim regionalnim i međunarodnim koordinatorima radi stvaranja i provedbe zajedničkih razvojnih projekata	Stvaranje zajedničkih razvojnih ciljeva i planova	Održani sastanci s relevantnim dionicima- minimalno 5	Voditelj odjela	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nezainteresiranost dionika	Tijekom 2020. održan je sastanak regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske na kojem se raspravljalo o prioritetima ETS-a u sljedećem programskom razdoblju, Gospić, 10.02.2020. ZADRA NOVA uključena je u postupak identifikacije prioriteta za zdravlje i socijalnu skrb kao priprema za novo programsko razdoblje 2021. - 2027. u tu svrhu održana su 3 sastanka (s regionalnim koordinatorima i nadležnim ministarstvima, Zagreb, 24.01.2020.; s regionalnim koordinatorima i zdravstvenim ustanovama Biograd na Moru 12.-13.06.2020.; s predstavnicima zdravstvenih ustanova ŽZ i predstavnicima EK u organizaciji agencije ZADRA NOVA u Zadru, 26.06.2020) Koordinacije regionalnih koordinatora za MRRFEU održane su 24.01.2020. u Zagrebu te putem online platforme 19.05.2020.	Aktivno sudjelovanje u procesu programiranja programa Europske teritorijalne suradnje. ZADRA NOVA imenovana je predstavnikom regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske kao član radne skupine za programiranje (Programming Task Force - PTF) programa INTERREG HR-BA-ME 2021. - 2027. Radi izvanrednih okolnosti uzorkovanih virusom COVID-19 sve odluke u 2020. godini donesene su pisanom procedurom. Aktivno sudjelovanje u procesu programiranja programa Europske teritorijalne suradnje. ZADRA NOVA imenovana je predstavnikom regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske kao član radne skupine za programiranje (Programming Task Force - PTF) programa INTERREG HR-BA-ME 2021. - 2027. Radi izvanrednih okolnosti uzorkovanih virusom COVID-19 sve odluke u 2020. godini donesene su pisanom procedurom, a sastanci održani putem internetskih platformi. Predstavnicima agencije ZADRA NOVA sudjelovali su u konferencijama za predstavljanje i identifikaciju prioriteta programa ETS-a 2021. - 2027. INTERREG Central Europa, INTERREG Danube, INTERREG Adria. 21.10.2020. održan je koordinacijski sastanak regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske na temu uloge i obveza otočnih koordinatora.
3.	Koordiniranje održivog razvoja otoka	Organiziranje, pokretanje i koordiniranje planova i projekata za održivi razvoj otoka prema nadležnosti otočnog koordinatora sukladno Zakonu o otocima	Provedba politika regionalnog razvoja na otocima	Održani sastanci otočnih koordinatora s predstavnicima JLS koje u svom obuhvatu imaju otoke; Osigurani uvjeti za pripremu minimalno 3 projekata za nacionalne i EU natječaje čije su aktivnosti usmjerene na otoke	Voditelj odjela/Savjetnik/Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nezainteresiranost dionika na otocima Nepostojanje projektnih ideja Neriješeni imovinsko-pravni odnosi oko vlasništva zemlje Sporost osiguravanja projektne dokumentacije Neizvjesnost oko izvora financiranja projekata MRRFEU-sporazum nije potpisan	Aktivno pružanje podrške MRRFEU u procesu izrade Nacionalnog plana razvoja otoka (NPRS), sudjelovanje na radionicama za izradu NPRS u Zadru, 03.03.2020., potpisan Sporazum o financiranju otočnih koordinatora za područje ŽZ-1 i ŽZ-2, 16.06.2020., izrada otočnih profila, pružanje potpore MRRFEU u provedbi anketnog istraživanja za područje Zadarske županije Održani sastanci s predstavnicima otočnih JLS: Pašman (28.02.2020.), Kolan (11.03.2020.). Do kraja lipnja pripremljeno 12 projekata čije su aktivnosti usmjerene na otoke. 7 projekata je prijavljeno, dok će ostali biti prijavljeni po otvaranju Poziva.	Aktivno pružanje podrške MRRFEU u procesu izrade Nacionalnog plana razvoja otoka (NPRS), sudjelovanje na sastanku regionalnih koordinatora i MRRFEU za izradu NPRS u Zadru, 21.10.2020. Nastavak izrade otočnih profila u svrhu izrade Plana razvoja Zadarske županije 2021. - 2027. Sudjelovanje u uključivanju otočnih JLS-ova kao javnih dionika u procesu izrade Nacionalnog plana razvoja otoka kroz održane online sastanke tijekom mjeseca studenog i prosinca 2020. godine, kontinuirana komunikacija i poticanje na suradnju i pružanje potpore u popunjavanju baze projektnih ideja obalno-otočnih JLS-ova Zadarske županije u svrhu izrade akcijskog plana provedbe Nacionalnog plana razvoja otoka u suradnji s MRRFEU. Održani sastanci s predstavnicima otočnih JLS: Grad Zadar, Grad Pag, Općina Kolan, Općina Povljana, Općina Vir, Općina Preko, Općina Kukljica, Općina Kall, Općina Pašman, Općina Tkon, Općina Šali, Općina Sv. Filip i Jakov, Općina Pakoštane.
4.	Praćenje stanja razvojnog potencijala i stvaranje baze projektnih ideja	Uspisivanje razvojnih projekata od značaja za razvoj županije u središnji elektronički registar razvojnih projekata Provjeravanje i praćenje stanja projekata svih korisnika s područja županije u središnjem elektroničkom registru razvojnih projekata	Svim zainteresiranim dionicima na jednom mjestu su dostupni razvojni projekti	Uneseni razvojni projekti u središnji elektronički registar razvojnih projekata; Kvartalno praćenje stanja projekata u registru	Savjetnik/Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine na regionalnoj i lokalnoj razini Tehničke poteškoće u bazi	Do sredine veljače 2020. uneseno 47 projekata u Središnji elektronički registar razvojnih projekata. Od sredine veljače 2020. registar nije dostupan zbog migracije sustava. ZADRA NOVA koordinirala je upis razvojnih projekata, pratila i provjeravala stanje projekata svih korisnika sa područja županije. 21.10.2020. održan je koordinacijski sastanak regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske na temu uloge i obveza otočnih koordinatora vezano uz prikupljanje projektnih ideja obalno-otočnih JLS-a. Identificirano je 180 projektnih ideja za NPRS.	Do sredine veljače 2020. uneseno 47 projekata u Središnji elektronički registar razvojnih projekata. Od sredine veljače 2020. registar nije dostupan zbog migracije sustava. ZADRA NOVA koordinirala je upis razvojnih projekata, pratila i provjeravala stanje projekata svih korisnika sa područja županije. 21.10.2020. održan je koordinacijski sastanak regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske na temu uloge i obveza otočnih koordinatora vezano uz prikupljanje projektnih ideja obalno-otočnih JLS-a. Identificirano je 180 projektnih ideja za NPRS.
		Koordiniranje upisa ostalih javnih tijela u središnji elektronički registar razvojnih projekata	Bolja dostupnost i vidljivost razvojnih projekata s ciljem osiguravanja okvira za financiranje	Izvrješća o informiranju javnih tijela o upisu projekata u središnji elektronički registar; Uneseni razvojni projekti u središnji elektronički registar razvojnih projekata	Savjetnik/Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine na regionalnoj i lokalnoj razini Nezainteresiranost JRLS	Do sredine veljače 2020. kontinuirano se komuniciralo i koordiniralo s javnim tijelima radi upisa projekata u središnji elektronički registar. Od sredine veljače 2020. registar nije dostupan zbog migracije sustava.	Do sredine veljače 2020. kontinuirano se komuniciralo i koordiniralo s javnim tijelima radi upisa projekata u središnji elektronički registar. Od sredine veljače 2020. registar nije dostupan zbog migracije sustava.
Odjel za pripremu programa i projekata									
1.	Info točka za EU fondove i programe u Zadarskoj županiji	Praćenje i nadzor nacionalnih javnih natječaja kao i natječaja u inozemstvu vezanih za EU fondove	Informirani dionici Agencije koji informacije o dostupnim izvorima sufinanciranja prenose zainteresiranim dionicima	Održano minimalno 10 info radionica ili sastanaka s potencijalnim prijaviteljima	Voditelj odjela / Viši savjetnik / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nezainteresiranost ciljnih skupina	U izvještajnom razdoblju kontinuirano i sustavno se pratila objava poziva iz nacionalnih i EU izvora financiranja. Održano je 6 informativnih radionica javnih poziva za zainteresirane dionike u sklopu provedbe projekta ZADRA NOVA ZA VAS III redovnih aktivnosti. Radionice su održane za sljedeće javne pozive: 1. Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih socijalnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija; 2. ZAŽELI - program zapošljavanja žena - faza II; 3. Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja - faza II; 4. Unapređenje postojećih širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih urbanih aglomeracija/ područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb, 5. Predstavljanje poziva u javnom savjetovanju „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih centara za osnovne škole“ i „Unapređenje vještina i kompetencija učitelja i drugih odgojno-obrazovnih radnika u osnovnoskolskom sustavu odgoja i obrazovanja“; 6. Predstavljanje otvorenih poziva i poziva u najavi iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u sklopu info dana. Održano je preko 40 individualnih sastanaka s potencijalnim prijaviteljima za pozive iz nacionalnih i EU izvora financiranja, putem redovnih sastanaka ili online sastanaka uslijed pandemije COVID 19.	U izvještajnom razdoblju kontinuirano i sustavno se pratila objava poziva iz nacionalnih i EU izvora financiranja. Održano je 6 informativnih radionica javnih poziva za zainteresirane dionike u sklopu provedbe projekta ZADRA NOVA ZA VAS III redovnih aktivnosti. Radionice su održane za sljedeće javne pozive: 1. Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih socijalnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija; 2. ZAŽELI - program zapošljavanja žena - faza II; 3. Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja - faza II; 4. Unapređenje postojećih širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih urbanih aglomeracija/ područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb, 5. Predstavljanje poziva u javnom savjetovanju „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih centara za osnovne škole“ i „Unapređenje vještina i kompetencija učitelja i drugih odgojno-obrazovnih radnika u osnovnoskolskom sustavu odgoja i obrazovanja“; 6. Predstavljanje otvorenih poziva i poziva u najavi iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u sklopu info dana. Održano je preko 40 individualnih sastanaka s potencijalnim prijaviteljima za pozive iz nacionalnih i EU izvora financiranja, putem redovnih sastanaka ili online sastanaka uslijed pandemije COVID 19.
		Informiranje drugih odjele Agencije o objavljenim natječajima i mogućnostima financiranja	Osigurana bolja dostupnost relevantnih informacija o EU sufinanciranju svim zainteresiranim dionicima	Šira mreža potencijalnih prijavitelja - minimalno 5	Savjetnik / Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nezainteresiranost ciljnih skupina	Kontinuirano se informiralo druge odjele, prvenstveno Odjel za strateško planiranje i upravljanje razvojem i Odjel za regionalni razvoj o otvorenim pozivima i pozivima u najavi. Sinergijskim djelovanjem više odjela nastavila se suradnja s javnopravnim tijelima s područja Zadarske županije, te se proširila mreža potencijalnih prijavitelja, što je rezultiralo prijavama za sljedeća javnopravna tijela: Gradsko društvo Crvenog križa Biograd n/m (2 prijave); Općina Kall; Zadarska nadbiskupija; Grad Pag; Komunalno društvo Polača d.o.o.; Mučić d.o.o. Sali; TZ Starigrad, TZ Ražanac; Centar za socijalnu skrb Biograd; Dječji vrtić Srdelica Kall; Dječji vrtić Stankovci; Dječji vrtić Pag. U izvještajnom razdoblju realizirana je suradnja s 12 novih javnopravnih tijela za koje su izrađeni i prijavljeni projekti za prijavu na nacionalne i EU izvore financiranja.	Kontinuirano se informiralo druge odjele u ZADRI NOVOI, prvenstveno Odjel za strateško planiranje i upravljanje razvojem i Odjel za regionalni razvoj o otvorenim pozivima i pozivima u najavi. Sinergijskim djelovanjem više odjela nastavila se suradnja s javnopravnim tijelima s područja Zadarske županije, te se proširila mreža potencijalnih prijavitelja, što je rezultiralo prijavama za sljedeća javnopravna tijela, s kojima je ZADRA NOVA ostvarila suradnju u 2020. godini: Gradsko društvo Crvenog križa Biograd n/m (3 prijave), Općina Kall (2 prijave), Zadarska nadbiskupija (2 prijave), Grad Pag, Komunalno društvo Polača d.o.o., Mučić d.o.o. Sali, Čistoća d.o.o. Zadar, TZ Starigrad, TZ Ražanac, Centar za socijalnu skrb Biograd, Dječji vrtić Srdelica Kall, Dječji vrtić Stankovci, Dječji vrtić Pag, Gradsko knjižnica Biograd na moru, Dom za starije i nemoćne osobe Zadar, Dom za odrasle osobe Zemunik, dom za odrasle osobe Sv. Frane. U izvještajnom razdoblju realizirana je suradnja s 17 novih javnopravnih tijela za koje su izrađeni i prijavljeni projekti za prijavu na nacionalne i EU izvore financiranja.
		Pružanje stručne pomoći u pripremi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja svoje županije	Pripremljeni kvalitetni programi potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama	Broj pripremljenih programa - minimalno 1	Voditelj odjela / Viši savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje programa koji udovoljavaju potrebama korisnika	U izvještajnom razdoblju nije pružena stručna pomoć u pripremi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.	U izvještajnom razdoblju nije pružena stručna pomoć u pripremi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.

Br.	Specifični ciljevi	Zadaci/ Aktivnosti	Rezultat	Pokazatelj rezultata	Osobe / tjela odgovorne/ odgovorna za provedbu aktivnosti	Vremenski okvir	Potenzijalni rizici	Polugodišnje praćenje 30/6/2020	Polugodišnje praćenje 31/12/2020
2.	Centralna točka za pomoć i podršku u pripremi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Pružanje stručne pomoći u pripremi razvojnih projekata javno-pravnih tijela i javnih ustanova s područja svoje županije	Pripremljeni kvalitetni (razvojni) projekti javno-pravnih tijela i javnih ustanova s područja svoje županije	Broj pripremljenih projekata - minimalno 10	Voditelj odjela / Viši savjetnik / Savjetnik / Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje interesa dionika za pripremu novih (razvojnih) projekata	U izvještajnom razdoblju pružena je stručna/tehnička pomoć u okviru projekta ZADRA NOVA ZA VAS u pripremi i prijavi 12 razvojnih projekata za javno-pravna tijela i javne ustanove za prijavu na pozive iz nacionalnih i EU izvora financiranja. Projekti su prijavljeni na pozive u okviru: 1. OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (5 projekata); 2. OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. (5 projekata); 3. OP za ribarstvo i pomorstvo 2014.-2020. (2 projekta). Trenutno je u okviru projekta ZADRA NOVA ZA VAS u pripremi 20 razvojnih projekata za javno-pravna tijela i javne ustanove, na pozive u okviru 1. OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (6 projekata); 2. OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. (13 projekata); 3. Program ruralnog razvoja 2014.-2020. (1 projekt). Za ostalih 17 pripremljenih projekata čeka se otvaranje javnih poziva ili će biti predani početkom 2021. godine s obzirom da su pozivi objavljeni u 12. mjesecu 2020. godine. U sklopu redovnih aktivnosti pružena je stručna pomoć u pripremi 22 projekata za javno-pravna tijela i javne ustanove, od čega je 19 projekata prijavljeno na nacionalne (natječaj Ministarstva) i EU izvore financiranja (CEI Extraordinary Call for Proposals 2020, Europa za građane, Poziv EK za odabir partnera za provedbu aktivnosti EUROPE DIRECT u Hrvatskoj 2021.-2025., Program Life 2020.). Ostalih 5 projekata bit će predani početkom 2021. godine na natječaj iz nacionalnih izvora financiranja s obzirom da su natječaji objavljeni u 12. mjesecu 2020. godine.	Ukupno je u izvještajnom razdoblju pripremljeno 65 projekata za prijavu na nacionalne i EU izvore financiranja. Od tog broja, u izvještajnom razdoblju pružena je stručna/tehnička pomoć u okviru projekta ZADRA NOVA ZA VAS u pripremi 41 razvojnih projekata za javno-pravna tijela i javne ustanove za prijavu na pozive iz EU izvora financiranja. Prijavljeno je ukupno 24 projekata na pozive u okviru: 1. OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (6 projekata); 2. OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. (14 projekata); 3. OP za ribarstvo i pomorstvo 2014.-2020. (3 projekta); 4. Program ruralnog razvoja 2014.-2020. (1 projekt). Za ostalih 17 pripremljenih projekata čeka se otvaranje javnih poziva ili će biti predani početkom 2021. godine s obzirom da su pozivi objavljeni u 12. mjesecu 2020. godine. U sklopu redovnih aktivnosti pružena je stručna pomoć u pripremi 22 projekata za javno-pravna tijela i javne ustanove, od čega je 19 projekata prijavljeno na nacionalne (natječaj Ministarstva) i EU izvore financiranja (CEI Extraordinary Call for Proposals 2020, Europa za građane, Poziv EK za odabir partnera za provedbu aktivnosti EUROPE DIRECT u Hrvatskoj 2021.-2025., Program Life 2020.). Ostalih 5 projekata bit će predani početkom 2021. godine na natječaj iz nacionalnih izvora financiranja s obzirom da su natječaji objavljeni u 12. mjesecu 2020. godine.
		Sudjelovanje u radu stručnih radnih skupina i drugih tijela za razradu velikih strateških projekata u koje je uključena Agencija ili njezini osnivači	Pripremljeni kvalitetni strateški projekti	Izvešća s održanih sastanaka - minimalno 2	Voditelj odjela / Viši savjetnik / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje interesa dionika	ZADRA NOVA je u izvještajnom razdoblju održala 3 sastanka na temu pripreme strateških projekata za područje Zadarske županije. To su sljedeći sastanci: 1. Valorizacija tvrdave Sv. Mihovila s predstavnicima Općine Preko; 2. ZTC Biograd, s predstavnicima Ortopedske bolnice Biograd; 3. Unapređenje usluga Športskog centra Višnjik s predstavnicima Športskog centra Višnjik d.o.o.	ZADRA NOVA je u izvještajnom razdoblju održala 3 sastanka na temu pripreme strateških projekata za područje Zadarske županije. To su sljedeći sastanci: 1. Valorizacija tvrdave Sv. Mihovila s predstavnicima Općine Preko; 2. ZTC Biograd, s predstavnicima Ortopedske bolnice Biograd; 3. Unapređenje usluga Športskog centra Višnjik s predstavnicima Športskog centra Višnjik d.o.o.
		Vodjenje interne baze projekata prijavljenih od strane Agencije, jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave te javno-pravnih tijela i javnih ustanova s područja županije	Objedinjeni osnovni podaci o pripremljenim projektima i programima s područja Zadarske županije prijavljeni za (su)financiranje EU sredstvima	Izrađena i ažurirana baza projektnih prijava	Viši savjetnik / Savjetnik / Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nedobivanje informacija od prijavitelja (nositelja/partnera)	Interna baza prijavljenih projekata se redovno ažurira te je dostupna svim zaposlenicima Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRE NOVE. Interna baza projekata sadrži osnovne podatke o pripremljenim projektima s područja Zadarske županije koji su prijavljeni na nacionalne i EU izvore financiranja, u kojima je ZADRA NOVA sudjelovala u pripremi projekta.	Interna baza prijavljenih projekata se redovno ažurira te je dostupna svim zaposlenicima Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRE NOVE. Interna baza projekata sadrži osnovne podatke o pripremljenim projektima s područja Zadarske županije koji su prijavljeni na nacionalne i EU izvore financiranja, u kojima je ZADRA NOVA sudjelovala u pripremi projekta.
3.	Pouzdan projektni partner i suradnik	Priprema projekata financiranih sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner	Pripremljeni kvalitetni projekti za financiranje sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner	Broj pripremljenih projekata - minimalno 3	Voditelj odjela / Viši savjetnik / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Je Agencija prihvatljivi partner Ciljevi i prihvatljive aktivnosti otvorenih natječaja ne odgovaraju na potrebe Agencije i regionalnog razvoja Zadarske županije	Odluka ZADRE NOVE je pružiti tehničku pomoć u pripremi i provedbi razvojnih projekata u okviru provedbe projekta ZADRA NOVA ZA VAS. Samim time, ZADRI NOVI nije u fokusu biti prijavitelj niti partner na projektima koji se prijavljuju na EU izvore financiranja.	Odluka ZADRE NOVE je pružiti tehničku pomoć u pripremi i provedbi razvojnih projekata u okviru provedbe projekta ZADRA NOVA ZA VAS. U 2020. godini pripremljen i prijavljen je 1 projekt gdje je ZADRA NOVA nositelj projekta. Poziv Europske komisije za odabir partnera za provedbu aktivnosti EUROPE DIRECT u Hrvatskoj 2021.-2025.
		Osiguravanje projektnih partnerstva i održavanje mreže partnera	Stvorene mreže partnerstva	Oblikovana projektna ideja pretočena u projektni prijedlog	Voditelj odjela / Viši savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Neslaganje partnera i suradnika oko ciljeva projektnih ideja	U izvještajnom razdoblju kontinuirano se proširivala mreža partnerstva kroz kontakte u sklopu postojećih projekata te pri svakodnevnom obvezama. Izrađeno je 18 projektnih prijava gdje je ZADRA NOVA imala aktivnu ulogu u formiranju partnerstva.	U izvještajnom razdoblju kontinuirano se proširivala mreža partnerstva kroz kontakte u sklopu postojećih projekata te pri svakodnevnom obvezama. Izrađeno je 39 projektnih prijava gdje je ZADRA NOVA imala aktivnu ulogu u formiranju partnerstva.
Odjel za provedbu programa i projekata									
1.	Centralna točka za pomoć i podršku u provedbi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Pružanje stručne pomoći u provedbi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Učinkovita realizacija programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Broj provedenih programa potpore - minimalno 15	Broj provedenih programa potpore - minimalno 15	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje interesa ciljane skupine	U izvještajnom razdoblju, a zbog nepostojanja interesa, nije pružena stručna pomoć u provedbi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.	U izvještajnom razdoblju, a zbog nepostojanja interesa, nije pružena stručna pomoć u provedbi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.
		Pružanje stručne pomoći u provedbi razvojnih projekata javno-pravnih tijela i javnih ustanova s područja Zadarske županije	Učinkovita provedba u skladu s projektnim pokazateljima (razvojnih) projekata javno-pravnih tijela i javnih ustanova s područja Zadarske županije	Broj (razvojnih) projekata u provedbi - minimalno 10	Broj (razvojnih) projekata u provedbi - minimalno 10	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje interesa dionika Kašnjenja u provedbi zbog problema s nabavama ili ostalih vanjskih utjecaja Problemi sa zatvaranjem financijske konstrukcije zbog nemogućnosti predfinanciranja	ZADRA NOVA je u prvom polovici 2020. pružala tehničku pomoć pri provedbi 13 razvojnih projekata javno-pravnim tijelima i ustanovama s područja Zadarske županije.	ZADRA NOVA je u drugom polovici 2020. pružala tehničku pomoć pri provedbi 24 razvojnih projekata javno-pravnim tijelima i ustanovama s područja Zadarske županije.
		Vodjenje zbirne evidencije o svim projektima i programima u provedbi na području Zadarske županije	Objedinjeni osnovni podaci o realiziranim i aktualnim projektima i programima realiziranim sredstvima EU na području Zadarske županije	Izrađena evidencija realiziranih i aktualnih projekata i programa	Viši savjetnik / Savjetnik / Viši stručni suradnik / Stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nedobivanje informacija od provoditelja (nositelja/partnera)	Kontinuirano se vrši ažuriranje baze projekata koji su u provedbi, a u kojima sudjeluju javno-pravna tijela i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.	Kontinuirano se vrši ažuriranje baze projekata koji su u provedbi, a u kojima sudjeluju javno-pravna tijela i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.
3.	Učinkoviti nositelj projekta/projektni partner ili suradnik	Provedba projekata financiranih sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner u skladu s projektnim aktivnostima	Učinkovita provedba projekata financiranih sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner u skladu s projektnim aktivnostima i ostvarenim projektnim pokazateljima	Broj projekata u provedbi - minimalno 15	Voditelj odjela / Viši savjetnik / Savjetnik / Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Kašnjenja u provedbi zbog problema s nabavama ili ostalih vanjskih utjecaja Problemi sa zatvaranjem financijske konstrukcije zbog nemogućnosti predfinanciranja	U tijeku je provedba ukupno 9 projekata u kojima ZADRA NOVA sudjeluje kao partner ili nositelj.	U tijeku je provedba ukupno 12 projekata u kojima ZADRA NOVA sudjeluje kao partner ili nositelj.
Odjel za provedbu projekata međuregionalne i transnacionalne suradnje									
1.	Centralna točka za pomoć i podršku u provedbi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Pružanje stručne pomoći u provedbi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Učinkovita realizacija programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Broj provedenih programa potpore - minimalno 15	Broj provedenih programa potpore - minimalno 15	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje interesa ciljane skupine	U izvještajnom razdoblju, a zbog nepostojanja interesa, nije pružena stručna pomoć u provedbi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.	U izvještajnom razdoblju nije zatražena pa ni pružena stručna pomoć u provedbi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.
		Pružanje stručne pomoći u provedbi razvojnih projekata javno-pravnih tijela i javnih ustanova s područja Zadarske županije	Učinkovita provedba u skladu s projektnim pokazateljima (razvojnih) projekata javno-pravnih tijela i javnih ustanova s područja Zadarske županije	Broj (razvojnih) projekata u provedbi - minimalno 10	Broj (razvojnih) projekata u provedbi - minimalno 10	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nepostojanje interesa dionika Kašnjenja u provedbi zbog problema s nabavama ili ostalih vanjskih utjecaja Problemi sa zatvaranjem financijske konstrukcije zbog nemogućnosti predfinanciranja	U izvještajnom razdoblju, a zbog nepostojanja interesa, nije pružena stručna pomoć u provedbi programa potpore javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.	U izvještajnom razdoblju nije zatražena pa ni pružena stručna pomoć u provedbi projekata transnacionalne i međuregionalne suradnje javno-pravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.
		Vodjenje zbirne evidencije o svim projektima i programima u provedbi na području Zadarske županije	Objedinjeni osnovni podaci o realiziranim i aktualnim projektima i programima realiziranim sredstvima EU na području Zadarske županije	Izrađena evidencija realiziranih i aktualnih projekata i programa	Viši savjetnik / Savjetnik / Viši stručni suradnik / Stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nedobivanje informacija od provoditelja (nositelja/partnera)	U izvještajnom razdoblju nije dobivena informacija o novim ili realiziranim projektima u okviru programa međuregionalne i transnacionalne suradnje.	U izvještajnom razdoblju nije dobivena informacija o novim ili realiziranim projektima u okviru programa međuregionalne i transnacionalne suradnje.
3.	Učinkoviti nositelj projekta/projektni partner ili suradnik	Provedba projekata financiranih sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner u skladu s projektnim aktivnostima	Učinkovita provedba projekata financiranih sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner u skladu s projektnim aktivnostima i ostvarenim projektnim pokazateljima	Broj projekata u provedbi - minimalno 15	Voditelj odjela / Viši savjetnik / Savjetnik / Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Kašnjenja u provedbi zbog problema s nabavama ili ostalih vanjskih utjecaja Problemi sa zatvaranjem financijske konstrukcije zbog nemogućnosti predfinanciranja	U izvještajnom razdoblju u tijeku je bila provedba ukupno četiri projekta koja ZADRA NOVA provodi kao partner u sklopu programa međuregionalne i transnacionalne suradnje. Svim projektima produžen je rok provedbe.	U izvještajnom razdoblju u tijeku je bila provedba ukupno četiri projekta koja ZADRA NOVA provodi kao partner u sklopu programa međuregionalne i transnacionalne suradnje. Svim projektima produžen je rok provedbe te su svi projekti završili do kraja 2020. godine.
Odjel za opće i financijske poslove									
1.	Održivo financijsko i sadržajno poslovanje Agencije	Praćenje i izvršenje financijskog i računovodstvenog tjeka poslovanja	Izrađen financijski plan Izrađeno financijsko izvješće	Usvojen plan rada čiji je dio i financijski plan Javno objavljeno financijsko izvješće na mrežnim stranicama Agencije	Voditelj odjela / Viši savjetnik / Savjetnik	Financijski plan je pripremljen, a zatim i usvojen do kraja prosinca tekuće godine od strane Upravnog vijeća Financijsko izvješće izrađeno i objavljeno do kraja siječnja iduće godine	Neuravnoteženi prihodi i rashodi Neosigurano predfinanciranje projektnih aktivnosti	Izrađeno je Godišnje izvješće o izvršenju financijskog plana za 2019. te usvojeno od strane Upravnog vijeća 15. travnja 2020. godine. Izrađen je prijedlog izmjena i dopuna financijskog plana Agencije za 2020. godinu.	Od strane Upravnog vijeća 22. srpnja 2020. godine usvojene su i izdobrene prve izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Agencije za redovnu djelatnost i za EU projekte, dok su druge izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu usvojene su i izdobrene dana 11. prosinca 2020. godine. Izrađen je Financijski plan za 2021. godinu s projekcijama, a zatim odobren i usvojen od strane Upravnog vijeća dana 11. prosinca 2020. godine. Redovito evidentiranje i praćenje računa i ostalih troškova za redovitu djelatnost Agencije i po projektima koje Agencija provodi.
		Izrada godišnjeg programa rada, polugodišnjih i godišnjih izvješća o radu	Izrađen godišnji program rada, polugodišnja i godišnja izvješća o radu	Godišnji program rada i Polugodišnje izvješće o radu usvojeni od Upravnog vijeća Agencije. Godišnje izvješće o radu usvojeno od Upravnog vijeća Agencije	Voditelj odjela / Viši savjetnik / Savjetnik	Godišnji program rada za 2020. godinu pripremljen Polugodišnje izvješće izrađeno do kraja srpnja 2020. godine Godišnje izvješće o radu izrađeno do kraja veljače 2021. godine	Neusvajanje Godišnjeg programa rada i Polugodišnjeg izvješća o radu od strane Upravnog vijeća Agencije Neusvajanje Godišnjeg izvješća o radu od strane Upravnog vijeća Agencije Dodavanje novih aktivnosti tijekom godine koje nisu predviđene Planom rada, a uvjetovane su nepredviđenom objavom natječaja ili odlukama osnivača i drugih relevantnih dionika	Izrađen je Godišnji plan RK za 2020., izrađena je analiza za potrebe popunjavanja radnih mjesta kao i Plan zapošljavanja za 2020. Izrađeno je Godišnje izvješće o radu za 2019. te usvojeno od strane Upravnog vijeća 15. travnja 2020. Proveden je postupak zapošljavanja na polugodišnjoj razini i to 10 novih zaposlenika od toga jedna zamjena za porodičnu i to su savjetnik u Odjelu za regionalni razvoj, savjetnik za strateško planiranje i koordinaciju razvoja zadarske županije u Odjelu za strateško planiranje i upravljanje razvojem, viši savjetnik na pripremi programima i projekata, savjetnik na pripremi programa i projekata, viši stručni suradnik na pripremi programa i projekata i viši referent na pripremi programa i projekata u Odjelu za pripremu programa i projekata i tri viša stručna suradnika u Odjelu za provedbu programa i projekata. Provedene su sve redovite aktivnosti koje se tiču funkcioniranja općeg sustava Agencije te sve potrebne administrativne aktivnosti.	Izrađeno i usvojeno je Polugodišnje izvješće o radu i polugodišnje izvješće o izvršenju financijskog plana Agencije za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2020. godine od strane Upravnog vijeća dana 22. srpnja 2020. godine. Pripremljen je Godišnji program rada za 2021. godinu i usvojen od Upravnog vijeća 11. prosinca 2020. godine. Proveden je postupak zapošljavanja u drugom djelu godine i to tri viša stručna suradnika u Odjelu za provedbu programa i projekata i viši stručni suradnik za strateško planiranje i koordinaciju razvoja Zadarske županije u Odjelu za strateško planiranje i upravljanje razvojem.

Br.	Specifični ciljevi	Zadaci/ Aktivnosti	Rezultat	Pokazatelji rezultata	Osebe / tijela odgovorne/ odgovorna za provedbu aktivnosti	Vremenski okvir	Potencijalni rizici	Polugodišnje praćenje 30/6/2020	Polugodišnje praćenje 31/12/2020
2.	Efikasno uredsko poslovanje	Upravljanje uredskim poslovanjem i unutarnjom vertikalnom komunikacijom	Ustanovljeni interni obrasci i pravilnici	Doneseni i usvojeni obrasci i pravilnici	Voditelj odjela / Voditelj odjeka / Viši savjetnik / Savjetnik / Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Ignoriranje pravila i obrazaca od strane djelatnika	Doneseni su i usvojeni ovi pravilnici: Pravilnik o načinu evidentiranja dolaska na rad i kontrole radnog vremena djelatnika Agencije od 10. siječnja 2020.; Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA od 22. siječnja 2020.; Pravilnik o radu Javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA od 22. siječnja 2020.; Procedura stvaranja ugovornih obveza od 31. siječnja 2020.; Procedura zaprimanja i provjere računa te plaćanja po računima od 31. siječnja 2020.; Pravilnik o službenim putovanjima od 31. siječnja 2020.; Statut Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA od 11. veljače 2020.; Pravilnik o jednostavnoj nabavi od 15. travnja 2020.; Procedura stvaranja ugovornih obveza od 15. travnja 2020.; Pravilnik o kriterijima utvrđivanja natprosječnih rezultata djelatnika ZADRA NOVA od 2. lipnja 2020. godine.	Upravno vijeće je dana 03. studenoga 2020. godine donijelo Pravilnik o radu Javne ustanove Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA i Odluku o izmjenama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i plaćama djelatnika Javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA u Privitku 4. Koeficijenti radnih mjesta Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA. Donesen je Pravilnik o kriterijima utvrđivanja natprosječnih rezultata djelatnika Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA dana 4. studenoga 2020.
		Nadzor nad ulazno-izlaznom dokumentacijom	Nadzor nad ulaznom izlaznom dokumentacijom i službenom korespondencijom dodjelom klase i ur. broje	Arhivirani dokumenti	Voditelj odjela / Voditelj odjeka / Savjetnik / Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Prevelika količina dokumenata narušava slijedivost	Provodi se kontinuirani unos ulaznih i izlaznih pismena kroz e-pisarnicu. Arhivirali smo gotove predmete iz 2019. godine.	Provedena je edukacija sa novim djelatnicima Agencije u svezi korištenja e- pisarnice i registra narudžbenice.
3.	Kvalitetno upravljanje ljudskim potencijalima	Izrada plana edukacija i vođenje baze realiziranih edukacija za djelatnike	Izrađen plan edukacije Ažurirana baza edukacija djelatnika	Unaprijeđene vještine djelatnika kroz minimalno 3 radionice godišnje	Voditelj odjela/Voditelj odjeka	Plan edukacija izrađen u prvom kvartalu tekuće godine Edukacije realizirane do kraja 2020. godine	Djelatnici nisu zainteresirani za edukacije Edukacije ne odgovaraju potrebama djelatnika	Izrađen je Plan edukacije za 2020. godinu. Ažurirani su svi dokumenti na polugodišnjoj razini u području ljudskih resursa kao što je Plan edukacije u kojem su se provele edukacije za razdoblje od siječnja do kraja lipnja ove godine i ima 5 provedenih edukacija. Izobrazba novih djelatnika se kontinuirano provodi po planu. S obzirom na novonastalu situaciju s epidemijom COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 imamo in house traininge isto kao i on line edukacije koje se provode od strane drugih državnih tijela.	Za razdoblje od početka srpnja do kraja prosinca provedeno je 4 edukacije od kojih su djelatnici dobili certifikat za područje javne nabave te također se kontinuirano nastavilo usavršavanje djelatnika u području javne nabave. In house trening je proveden za sve djelatnike tijekom rujna ove godine. Također su provedene 15 online edukacije koje su djelatnici poahali od strane drugih državnih tijela.
4.	Primjena zakona i uredbi Republike Hrvatske	Osiguravanje poslovanja sukladno Zakonu o javnoj nabavi, Zakonu o radu i ostalih pravnih propisa iz domene poslovanja Agencije	Pripremljen plan nabave sukladno zakonskim odredbama Nabave provedene u skladu s nacionalnim i EU zakonodavstvom Uspostavljen sustav zaštite osobnih podataka Priprema izvješća prema nacionalnim tijelima sukladno zakonima relevantnima za djelovanje Agencije	Transparentno provedene nabave roba i usluga Dostavljena sva izvješća prema nacionalnim tijelima	Ravnatelj / Voditelj odjela	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2020. godine	Nereagiranjem na zahtjeve za promjene u sustavu zbog izmjena zakona, pravilnika, odredbi i propisa	Donesen je Pravilnik o jednostavnoj nabavi od 15. travnja 2020. (KLASA: 012-03/20-01/10; URBROJ: 2198-1-95/01-20-10).	Plan nabave za 2020. godinu redovito je ažuriran prema potrebama. Provedili su se postupci javne nabave. Registar Ugovora je ažuriran te su izrađena tromjesečna statistička izvješća (30.06. i 30.09.2020.)

Pripremio/la: Vjerica Sekulić, voditeljica odjeka
(ime i prezime/radno mjesto)

Potpis: Vjerica Sekulić Datum: 04.01.2021.

Odobrio/la: Marina Dumović Vuković, ravnateljica
(ime i prezime/radno mjesto)

Potpis: Marina Dumović Vuković Datum: 04.01.2021.